



В Сочи мужчине предъявлено обвинение в причинении телесных повреждений знакомому, повлекших его смерть

Следственным отделом по Адлерскому району города Сочи СКР по краю 34-летнему приезжему предъявлено обвинение в причинении телесных повреждений 37-летнему знакомому, повлекших его смерть (ч.4 ст.111 УК РФ).

По версии следствия, вечером 5 апреля 2020 года 37-летний мужчина употреблял спиртные напитки со знакомыми в одном из домов на улице Просвещения. Во время распития алкогольных напитков между мужчиной и его 34-летним знакомым произошел конфликт на бытовой почве. В ходе ссоры фигурант нанес оппоненту не менее 10 ударов руками в область головы и тела. Через непродолжительное время, в связи с ухудшением состояния пострадавшего, очевидцы произошедшего вызвали на место бригаду скорой медицинской помощи, врачи которой госпитализировали потерпевшего. Между тем, несмотря на оказанную помощь, 6 апреля 2020 году мужчина скончался в больнице в результате причиненных ему повреждений.

В настоящее время в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Назначена судебно-медицинская экспертиза, проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1455326>